FICHE ACTIVITES « Les graphiques a échelle semi-logarithmique »

Objectif de I'activité : Savoir lire et interpréter un graphique a échelle semi-logarithmique

Evolution du PIB par téte en dollars constants de 1985 au prix des Etats-Unis
Source : Angus Maddison
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=== France 1052 1571 2734 4149 10323 13837
= & = Allemagne 937 1300 2606 3339 10110 13989
==@- Etats-Unis 1221 2247 4854 8611 14103 18317

Exercice 1 : Dites (sans faire de calcul) si les affirmations suivantes, issues de la lecture de ce graphique, sont vraies

ou fausses.
1- Sur I'ensemble de la période, le PIB par téte des Etats-Unis a toujours augmenté plus vite que celui de la
France. Vrai (J Faux (]
2- Entre 1820 et 1973, le PIB par téte de I’Allemagne était inférieur a celui de la France.
Vrai UJ Faux (J
3- Entre 1870 et 1913, la croissance économique de I’Allemagne était supérieure a celle de la France.
Vrai () Faux (J
4- Entre 1913 et 1950, la croissance économique de I’Allemagne était supérieure a celle de la France.
Vrai UJ Faux (J
5- Entre 1950 et 1973, le PIB par téte de la France et de I'Allemagne ont augmentés plus rapidement qu’aux
Etats-Unis. Vrai () Faux (]
6- Entre 1950 et 1973, la croissance économique francaise et allemande ont été inférieures a celle des Etats-
Unis. Vrai () Faux (J
7- Surl’ensemble de la période, la croissance économique aux Etats-Unis a été plus constante qu’en Allemagne.
Vrai () Faux (J

Exercice 2 : Rédigez, sans faire de calcul, un commentaire comparant la croissance économique de ces trois pays

période par période.



